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Председник Покрета слободних грађана (ПСГ) Сергеј Трифуновић изјавио је да је идеја
бојкота избора "празна" и да не значи ништа. Како наводи, након одлуке да изађе на
изборе, он је одмах обавестио Бориса Тадића и лидера ССП Драгана Ђиласа, који му је
рекао да зна да је бојкот бесмислен.

  

  

“Одмах сам позвао два човека са којима могу да разговарам. То су Борис Тадић и Драган
Ђилас. Објаснио сам им да се код мене у ПСГ озбиљно ‘кува’ заокрет ка изласку на
изборе и да ја више немам контрааргумент за то. Тадић је рекао да ће одмах са нама,
ако нас двојица излазимо на изборе, а Ђилас је рекао да ‘капира’ да је бојкот бесмислен,
али да сада нема куд”, објашњава Трифуновић.

  

Како каже, он их је обавестио да не мора да поштује било какве агенде и да је одлучио
да изађе на изборе.
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“Та прича да сам ја издао бојкот је глупа. Ја ништа нисам издао. Та идеја је празна и не
постоји”, рекао је он.

  

Трифуновић је критиковао и активности бојкот кампање, наводећи да се она свела само
на лепљење “Бојкот” налепница у Младеновцу у септембру прошле године.

  

 “Узмите у обзир да 50 одсто Србије нема интернет и да људи по селима немају ни појма
шта је бојкот. Нама међународна заједница говори да смо невидљиви ако смо у бојкоту.
Ако нисте део система, онда сте део проблема”, наводи лидер ПСГ.

  

Према његовим речима, изборни услови у Србији, док је на власти Александар Вучић,
никада неће бити бољи.

  

“То се неће десити. Избори под Александром Вучићем никада неће бити бољи, нити ће
их он учинити таквим због бојкота ‘шачице’ непрепознатљивих људи који не пребацују
цензус. То се неће десити”, истиче Трифуновић, понављајући да бојкот избора неће дати
никакве резултате.

    

 “Политика је ствар актуелног тренутка. Ја не робујем агендама, схватио сам да је
ситуација промењена након пандемије и да је потпуно бесмислено седети у бојкоту,
поготово што се озбиљно акумулирао бес људи”, закључује Трифуновић.

  

(Нова.рс)
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